REPASO ANATOMÍA II 
7 de noviembre de 2012
Dr. Fuster.

Respecto a la laringe señale la respuesta correcta:
La plica ventricularis es craneal…  

2. No son ramas de la art coronaria dcha
a) Arteria ventricular posterior (descendente posterior) y tronco posterolateral derecho
b) Art interventricular anterior y circunfleja
c) Diagonal y marginal de la circunfleja
d) Ramo posterolateral izquierdo y bisectriz (bisectriz es marginal)
e) No son ramas de la coronaria dcha las opciones b, c y d (son ramas de la coronaria izqda.)

3. Cual de las siguientes art NO es rama de la art maxilar?
a) Maseterica y bucinadora
b) Alveolar inferior
c) Meníngea media
d) Suborbitaria
e) Retroauricular 

4. De los siguientes, señale el elemento anatómico que NO se encuentra en el interior del Ventriculo derecho.
a) Cresta supramarginal (“surcus terminalis” auricula derecha, separa la musculatura lisa de la rugosa)
b) Cresta supraventricular
c) Banda moderadora
d) Triangulo de koch
e) Las opciones a y d

5. HILIO PULMONAR
6. indique cual de los siguientes emparejamientos sobre la anatomía interna del corazón es verdadera:
a) cresta supraventricular- VD
b) trabecula septomarginal- VD
c) vena pulmonar superior derecha- AI
d) seno coronario- desembocadura en la AD
e) todos son verdaderos
7. de los siguientes emparejamientos, señale la opción correcta:
a) “vertebras cardiacas de Giacomini” – 7ª a 12ª vertebras dorsales
b) Arteria coronaria descendente posterior- A coronaria dcha.
c) V oblicua de Marshall- seno transverso (de Theile)
d) Fondo de saco de Haller- receso pericárdico entre las arterias pulmonares (son las venas pulmonares)
e) Seno transverso de theile- receso pericardico retroesofagico (es retroaortico y retropulmonar)
8. el nódulo de Aschoff-Tawara se encuentra situado mas cerca de:
a) desembocadura de la vena cava inferior
b) desembocadura  del seno coronario
c) desembocadura de la vena cava superior
d) válvula pulmonar
e) el fascículo arqueado 

9. indicas cual de los siguientes elementos anatómicos NO se encuentra en el mediastino medio:
a) corazón
b) nervio frénico
c) esófago
d) aorta descendente
e) las opciones c y d

10. señala entre las siguientes las arterias que no forman parte del sistema subclavio:
a) Arteria vertebral
b) Arteria mamaria interna
c) Arteria cervical transversa
d) Arteria cervical ascendente
e) Arteria faríngea ascendente

11. indica cual de las siguientes elementos tiene una relación anatómica directa con las arteria subclavia izqda. A nivel del hiato interescalénico:
a) plexo braquial izquierdo
b) musculo escaleno anterior
c) musculo escaleno posterior
d) primera costilla izqda.
e) Clavícula izquierda

12. cual de los siguientes elementos anatómicos NO discurre por el hiato interescalenico?
a) Arteria subclavia
b) Plexo braquial
c) Nervio frénico
d) Vena subclavia
e) Las opciones c y d

14. cual de los siguientes elementos anatómicos NO tiene un trayecto exclusivamente CERVICO-TORACICO?
a) Nervio laríngeo recurrente izqdo.
b) Tráquea
c) Venas tiroideas inferiores
d) Nervio vago izqdo.
e) Respuesta a y c


15. indica cual de las siguientes venas NO es tributaria directa de la vena cava inferior:
a) vena gonadal derecha
b) venas diafragmáticas inferiores
c) venas renales
d) venas supra-hepáticas
e) vena gonadal izquierda

16. indique la opción adecuada referente a la división en lóbulos y segmentos pulmonares:
a) segmentos 1,2, 3, 4 – lóbulo superior derecho.
b) segmentos 4, 5 – lob medio derecho
c) segmentos 3, 4, 5- língula
d) segmentos 6, 7, 8, 9, 10- lóbulo inferior
e) son ciertas b y d

17. señala la respuesta CORRECTA respecto a la CIRCULACION CORONARIA:
a) la arteria del nodo AV procede generalmente de la coronaria izqda.
b) La arteria del nodo sinusal procede mas frecuentemente de la coronaria izqda.
c) La arteria coronaria izqda. irriga gran parte de la aurícula  y ventrículo izq. y los dos tercios anteriores del tabique interventricular
d) La arteria coronaria izq suele pasar por delante del tronco arterial pulmonar y se introduce en el surco coronario para dividirse en sus dos ramas terminales: la arteria interventricular anterior y la arteria circunfleja
e) Las llamadas ramas diagonales proceden de la arteria descendente posterior.

18. conociendo la relaciones anatómicas de la región subclavia en la puncion de la vena subclavia izqda. ¿qué elementos anatómicos pueden ser pinchados o lesionados inadvertidamente?
a) La gran vena linfática
b) La arteria subclavia izqda.
c) La cúpula pleural izqda., con riesgo de neumotórax
d) Todos ellos
e) Solo los elementos de las opciones b y c

19. señale la opción incorrecta sobre el nervio vago izqdo….


IMP: coronaria izqda.  descendente ant y circunfleja (surco auriculoventricular izqdo.), las ramas septales dan irrigación dentro del ventrículo hacia el septo, tabique interventricular.
Circunfleja  marginales y las ultimas tronco posterolateral izqdo.
Ramas diagonales
Rama bisectriz que sale entre la descendente y la circunfeja.
Coronaria dcha seno de mansalva dcho  surco auriculoventricular
[bookmark: _GoBack]Ramas conales.
Nodo de KeithFlack cava superior
Triangulo de Koch  
· vértice en el nodulo auriculoventricular o de Aschof Tawara.
· Anillo tricúspide (velo septal)
· Valvula de tebesio 
· tendón de todaro
Cruz cardiaca interventricular post y tronco posterolateral dcho.
La carótida interna solo da ramas dentro del cráneo.
La carótida externa da ramas: 
· ramas anteriores: 
· tiroidea superior
· lingual
· facial
· ramas terminales:
· temporal superficial por la fosa temporal encima del musculo temporal.
· Maxilar
· Ramas posteriores
· Retroauricular (porción parotídea)
· Occipital posterior
· Faríngea ascendente
Trígono carotideo: 
1. Omohioideo
2. Digastrico
3. ECM
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